Marematuvdeckune kpykku MIITY 3 anpeas 2021 roga

7-9 xaacc DopMyavl COKPAWEHI020 YMHOHCEHUSA

(a £b)? =a® £ 2ab+b* (a£b)® = a®+ 3a®b + 3ab® £ V*
a?—b*=(a—"0b)(a+b); a*+0®=(atb)(a®Fab+b?)

1. Vcnonb3ysa hopMysIbl COKPAIIEHHOTO YMHOXKEHU I, BEITUCIIATE.
a) 2003%; 6) 2999%; B) 3,002 - 2,998; T) 2023.

2. Haitaure 3HaYeHne TPOU3BEICHNA.
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3. UsBectno, uto a + b =7, a - b = 2. Haitaure:
a) ab® + a*b; 6) a® + v*; B) (a — b)%; 1) a® + b3; ;) a’b® + ab0.
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4. NzpectHo, 9T0 0 — — = 3 Haitaure:
a
1 1
2 . 3
a)CL +E76)a —g

5. Haiiure Bee mapbl HATYPAIBHBIX TUCEJ T U Y, Y/IOBJIETBOPAIONIUX YPaB-
HEHUIO:

a) 2% —y? = 19;

6) 22 — y? = 111;

B) Haiisinre Bce mapbl MpoCTHIX YHCEN, DA3BHOCTH KBAIPATOB KOTOPHIX TaK-
Ke SIBJIAETCS IPOCTBIM THCIIOM.

6. a) Pemure ypasnenue x? = 20202019 - 20202021 + 1.
6) /IBa pasnuuHbIX yucia 1 Yy (He 00SI3aTeIbHO IEJIBIX) YI0BIETBOPSIOT
pasenctsy 2 — 2021z = y? — 2021y. Haitaure cymmy 4ucen o u 3.

a
B) Ilpo passmunbie umciaa a u b W3BECTHO, 9TO 7 + a = —+ b. Haiigure
a

1+1
a b

7. JlokaxkuTe, YTO IPOU3BEJIEHNE YETHIPEX MOCTETOBATETHHBIX HATYPAJIb-
HBIX 9HCeJI, YBeJUIeHHOe Ha 1, AB/IgeTcd KB IPATOM HATYPAJIBHOTO UHACIA.



